

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 039/2023

ERRATA

Comunicamos que no Termo de Referência do Edital **Pregão Eletrônico SRP nº 039/2023 - “Sisteminhas”**, terá uma alteração no texto. Esclarecemos que essa mudança não alterará o valor ou o objeto da licitação. Desse modo, pedimos o seguinte:

Informamos a seguinte errata ao **Item 9.1.1, alínea "b" do Termo de Referência do PE SRP 039/2023:**

Onde lê-se:

ITEM	SERVIÇO	QUANT EXIGIDA
1	ALVENARIA EM BLOCO CERÂMICO	50,00 m ²
2	LIGAÇÃO PREDIAL	50,00 m²
3	CERCA COM ESTACAS	80,00 m

Leia-se:

ITEM	SERVIÇO	QUANT EXIGIDA
1	ALVENARIA EM BLOCO CERÂMICO	50,00 m ²
2	LIGAÇÃO PREDIAL	50,00 unid
3	CERCA COM ESTACAS	80,00 m

A data de abertura do certame permanece dia 29 de dezembro de 2023, às 9h (nove horas), horário de Brasília, através do site: www.gov.br/compras.

Recife, 19 de dezembro de 2023.

SECRETARIA REGIONAL DE LICITAÇÕES 15ª SR/SL